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Que tan pequeño debe ser el valor de “x” para incidirle a aceptar la promesa que le pagaran:

1.- 2.000.000,00 Bs dentro de 5 años a una tasa de 10%.

VP = VF/(1+i)^n

VP = 2000000/(1 + 0,1)^5 = 2000000/( 1,1)^`5 = 2000000/1.61051

VP = 1.241.842,6

Hoy debo colocar o dar prestado la cantidad de 1.241.842,6Bs. para recibir 2.000.000,oo Bs. en 5 años al 10% anual capitalizado anualmente.

2.- Tres anualidades de 500.000,oo Bs. En los proximos tres años a la misma tasa?

VP = 500000/1.1 +500000/1.1^2 +500000/1.1^3

VP = 454545,4 + 413223,1 + 375657,4
VP = 1.243.425,9

Hoy debo colocar mínimo 1.243.425,9 Bs. o dar en prestamo esa misma cantidad si quiero recibir tres anualidades de 500.000,00 Bs. Con una tasa del 10% capitalizado anualmente.
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